
                            

               Занятие  в старше-подготовительной группе 

                           "День Победы - 9 МАЯ" 

Подготовила Оганесян Л.В. 

Цель: Воспитание уважения к историческому прошлому нашего народа и 

ветеранам Великой Отечественной войны. 

Закрепить знания детей о подвигах в Великой Отечественной войне; учить 

реализовывать представления в изобразительной деятельности с помощью 

ИКТ. Закреплять умение составлять композицию на открытке. 

Развивать любознательность, творческую активность,  

развивать эмоциональную отзывчивость детей; развивать 

коммуникативные способности. 

Воспитывать гордость за героев войны, уважение и благодарность ко всем, 

кто защищал Родину. 

Ход занятия. 

На доске слова РОДИНА, ОТЕЧЕСТВО, ПАТРИОТИЗМ. 

Воспитатель. Кто может прочитать эти слова? 

Что означают эти слова? 

Как вы думаете, что значить " любить Родину"? (Это значит гордиться и 

прославлять Родину, беречь и, конечно, защищать ее от врагов). 

Каждый год 9 Мая наш народ отмечает праздник - День победы. В этот 

день много лет назад наш народ победил сильного врага - фашистскую 

Германию. Ребята, откуда мы с вами можем узнать о тех далеких днях? ( О 

войне поэты сочинили стихи, художники написали картины, писатели - 

рассказы, режиссерами сняты фильмы) 

Ребенок. 

Майский праздник -  



День Победы 

Отмечает вся страна. 

Надевают наши деды боевые ордена. 

Их с утра зовёт дорога на торжественный парад. 

И задумчиво с порога вслед им бабушки глядят. 

Воспитатель. Нет в России такой семьи, которой не коснулась бы война. Во 

многих семьях хранятся вещи, которые солдаты привезли с войны и 

сохранили.(Котелок, фляжка, письма, ложка). Солдаты писали письма в 

перерывах между боями. Иногда закончить письмо не удавалось - звучал 

сигнал атаки, начинался бой. 

Как вы думаете, о чем писали солдаты в своих письмах с фронта ? 

Ребенок: 

Над могилой в тихом парке 

Расцвели тюльпаны ярко. 

Вечно тут огонь горит, 

Тут солдат советский спит.  

Мы склонились низко - низко 

У подножья обелиска, 

Наш венок расцвёл на нём 

Жарким, пламенным огнём. 

Воспитатель. В наши дни еще живы ветераны, сейчас им много лет. Они 

защищали свою страну, когда были молодыми и здоровыми. В День 

Победы они надевают свои военные награды и собираются вместе, чтобы 

вспомнить военные годы. Мы с вами должны помнить о Великой Победе, о 

тех, кто защищал нашу страну. 

Ребенок: 

Красоту, что дарит нам природа,             



Отстояли солдаты в огне, 

Майский день сорок пятого года 

Стал последнею точкой в войне. 

Ребенок: 

Войны я не видел, но знаю, 

Как трудно народу пришлось, 

И голод, и холод, и ужас - 

Всё им испытать довелось. 

Пусть мирно живут на планете, 

Пусть дети не знают войны, 

Пусть яркое солнышко светит! 

Мы дружной семьёй быть должны! 

Воспитатель: 

Как можно поздравить ветеранов с этим Великим праздником? 

Ребята, чтобы мы смогли поздравить всех ветеранов, можно сделать 

открытку, а в этом нам поможет Лариса Алексеевна-педагог по 

изодеятельности. 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

Анализ: 

Расскажите о своей работе. Что изображено на открытке? Кому её подарите? 

Что нового вы сегодня узнали? 

Что вам особенно понравилось? 

В День Победы гремит салют в честь наших защитников! Память о Великой 

Победе передается из поколения в поколение. Мы никогда не забудем героев, 

кто освободил мир от войны. Потомки всегда будут бережно хранить память о 

своих отцах, дедах и прадедах, благодарить их за то, что они отстояли мир во 

имя нашей жизни. 


